Vraag

Antwoord

Hulp uit Nederland
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maximumscore 2

(1) lager

(2) minder goed

(3) voorbeelden van een juist antwoord:
— eten/voeding
— kleding
— onderdak

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 1
voorbeelden van een juiste berekening:
— € 780 miljard x 0,7% = € 5,46 miljard

— (€ 4,76 miljard : € 780 miljard) x 100% = 0,61%
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maximumscore 2

Nederlandse bedrijven verhogen de import van
goederen uit ontwikkelingslanden.

De Nederlandse overheid verhoogt de
invoerrechten op goederen uit
ontwikkelingslanden.

Nederlandse consumenten verhogen hun
uitgaven aan fair-trade-producten uit
ontwikkelingslanden.

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist
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